

Kańczuga, dnia 09.02.2012

Dotyczy: przetarg nieograniczony pn.: „*Adaptacja - modernizacja pomieszczeń na potrzeby Urzędu Miasta i Gminy w Kańczudze*”

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia,
Odpowiedz na zapytania Wykonawców**

Podstawa prawna:

Art. 38 ust 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz., 759 z późn. zm.)

Pytanie 1:

Jaki kolor Płytek należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedz 1.

Płytki w kolorze kremowo - brązowym.

Pytanie 2:

Proszę o uzupełnienie dokumentacji dotyczącej kolorystyki oraz rodzaju farb przeznaczonych do malowania sufitów oraz ścian?

Odpowiedz 2.

Farby emulsyjne kolor typu powiew wiosny lub podobne.

Pytanie 3:

Proszę o uzupełnienie danych dotyczących stolarki okiennej oraz drzwiowej (okno do aneksu kuchennego stałe czy też uchylno – rozwierne, PCV czy aluminium?)

Odpowiedz 3.

Okno do aneksu kuchennego stałe wewnętrzne wykonane z PCV, drzwi wewnętrzne płytowe kolor biały.

Pytanie 4:

Z jakiego materiału wykonany będzie parkiet?

Odpowiedz 4.

Parkiet jesionowy I klasa lakierowany czterokrotnie (podkład + 3 krotnie)

Pytanie 5:

Proszę o załączenie dokumentacji projektowej (opis techniczny, projekt budowlany), która jest niezbędna do wykonania precyzyjnej i szczegółowej wyceny.

Odpowiedz 5.

Informujemy iż, przedmiotowy zakres prac nie wymagał sprzedzenia projektu budowlanego. Natomiast część dotycząca remontu instalacji elektrycznej została załączona w specyfikacji przetargowej. Jednocześnie informujemy iż, istnieje możliwość oględzin budynku w celu precyzyjnej i szczegółowej wyceny.

Udzielone wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie powodują przedłużenia terminu składania ofert.

Otrzymują:

1. Strona internetowa Zamawiającego – www.kanczuga.biuletyn.net

BURMISTRZ
inż. Jacek Sotek